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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Oezwpio oeh. 251 oyoiucov Biiiov.
A2. Oczwpio oeh. 273 oyoiucov Biiiov.
A3. Bczwpio oeh. 150 oyoiucov Biiiov.
Ad.  0) > A B) — %, Y) — %,

®EMA B
Bl. Av6écovpe z=x+yl X,y € R, Ba give
Katn doouévn e&lomon ypapeTon
2(x7+)7)+2xi—4-2i=0
<:>[(x2 +y2)—2]+(x—1)i
<:>(x2+y2 =2 ko x:1)<:>
<:>(y2 =1 ko x:1)<:>
< y=11 kor x
Apa o1 Mcelg gival g

B2. Etvou

B3.

LEVMC O v.T.
axtiva p = 5.

yadKAV u# givar kKOKAOC pe kévipo K (0, 3) ko

OEMAT

I't.  H h eivon ovveyng kou mapayoyioyn oto R oc anotéheosua avriotorya mpaéemv
GLVEXDV KO TOPOYOYICILOV CUVOPTHCEMV.

1y ) 1
(e ):1_ xe =——>0 7 xdbe xe R.

e’ +1 e*+1 e +1

Eivon A'(x)=1-



Apa h gtvor yynoiog avéovoa oto R.

1Y e +1 x x )
Eniong, eivon A"(x) :( . J =— ( )2 - ¢ - == ¢ > <0 v k60e
e +1 (ex+l) (ex+l) ex+1)
xeR.
Apa n h etvar koikn oto R.

I'2.  H doopévn avicwon ypdaeetat 10061’)vaua

, e ,
"M« — & n [eh(”’(’“q <ln( 1)
e+

e+1
Enedy  h()=1-In(e+1)=Ine—In(e+ . 1 M ypapeTaL
e+
1n[ (2 ] <h(l) = h(2h’ (x)) < h().
ovopo 0Tl

I'3.

)

e’ +1
oT0 —00 EXOVE:
—Mj — lim [1—lln(ex +1)} ~1-0=1.
X oo x
, 0poV lime* =0 ko lim —=0.
X—y—o0 x>0 x
Erniong eivor lim (4 x) = lim [x In(e” +1)— x] = lim [ In(e” +1)] =—Inl1=0

Apa n TAQY10 ACVUTTMOTN TG /2 6TO —0 ElvaL M Y =X.

I'4. Bpiokovpe 11¢ pilec Kot 10 TPOSLO NG @.
Enedn e > 0 yuo kdbe x € R opkei vo, pedetnoovpe v
g(x)=h(x)+In2 = h(x)—h(0).

Ouwg, g'(x)="n'(x)>0y1wakabe x € R, dpan g eivar yynoing avéovoa 610 R.



Eniong g(0)=A(0)—-Ah(0)=0.

Eneom n g eivan yvnoing avéovoa, 1 piCa x = 0 Ba givar povadkn yo v g.
Mo x> 0 Ba etvan g(x)>g(0) < g(x)=>0.

Enopévag p(x)=e"- g(x) >0 yu kabe x € [0, 1].

Apa E = j.(p(x)dx :][eXh(x) +e'In2]d :H(e) h

0

= [exh(x)l - j.exh’(x) +In2:[e" ]; — ¢ h(1)—h(0

0
:e(l—ln(e+1))+ln2— 1der(e—

1
0+(e—

:e—eln(e+l)+ln2—[ln(ex+1)]
:e—eln(e+1)+eln2—[ln(e+1)—l 2
=e—In(e+1)-(e+1)+In2-(e+1)=

OEMA A

Al. H f 6o eivar cuve

stvor /'(0) = 1i@
x>0 X

H g eivon Ttapayoyioiun og amotéleocua tpdéemv Tapay®YIGIOV GUVIPTNCEDY LUE
g'(x) = xe".

Eiviig'(x) =0 o xe" =0 x=0.

Eniong g'(x) >0 < xe" >0 x>0

g(x)<0xe" <0< x<0apov e >0y kdbe x € R,

‘Etol mpokintel 0 axdAovboc mivakag HETOBOADY Yo TNV &



Yvumepaivovpe 6t g(x) > 0 yo kdOe X €
Apa f'(x)>0 yia k4be x €(—0,0) (0,

kat emedn M f elvat cvveyng oo xp= 0.(€

Eivan K'(x) = f(x), xe

MNa xeR™ eivar  f(x)= ¢

Me x<0=e” <

yv. av&ovca dotin f elvatl kup).
etot Tpokvntel x = 0.

210 onueio 6100moig 0 pLOUOS peTafoANG TG TETUNEVNC X(t) Elval OUTAAG10G

ToL pLOUOY peTaffoXng g TeETUNUEVNG Y(T) 1oy DeL:
x'(t)>0 1

¥ =2[ 1 (x(1)] ©xO =21 (x(1) ¥ (1) & f/(x(1)=5 &
& f(x(1))=£(0).

Ouwng f' yvnoilng avéovoa dpa ko 1-1, orote x(t)= 0. ‘Etot 1o {ntovpevo onpueio
etvan M(0, £(0)) n M(O0, 1).



A3.

e’ —1 ,
, x>0 ypagperon

H cvvaptnon g yio f(x) =

e -1

2
g(x):(x +1—ej (x=2)" =(e*—e)’- ).
H g eivor mopayoyioyun oto (0, +0) o¢ amotél
GUVOPTNCEWV LIE:
g (x) =2(" —e)e"(x — 2)* + (e —e)’2-(x - 2) =
=2(e"—e)(x—2)[e" - (x—-2)te" —e]=
=2(e"—e)(x—2)(e" -x—2e"+e" —e]=
=2:(e" —e)(x—2)(xe" —e" —e).

TPy OYICIHOV

NGlmg avéovaa, apa
h(x,)= h(x)>0.

2 too

0

el |+ ]

‘Eto1 mpoximtel 0.0kdovbog mivokag MET

hed /]
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[Tpoxvmtel 0TI M g £xel dVO BEGELS TOTIKAOV AayioTOV Kal pa BEGT TOTKOU peyioToL.



